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P2.09.03.01 Geschwindigkeitskontrollen 2250-2021
Geschwindigkeitskontrollen auf der Weinbergstrasse
Beantwortung Kleine Anfrage

Michael Segrada (FDP), Mitglied des Gemeinderates, hat am 5. Juli 2021 folgende Kleine Anfrage
eingereicht:

"Zurzeit I4uft online eine Petition, welche Tempo 30 auf der Weinbergstrasse und den umliegenden
Quartierstrassen fordert. Mehrere Bewohner stellen fest, dass Teile der Weinbergstrasse viel zu
schnell befahren werden. Die "Rennstrecke” befindet sich im "steilen" Abschnitt, etwa zwischen der
Kreuzung Weinbergstrasse mit Basistrasse / Weldstrasse und der Kreuzung Weinbergstrasse mit
der Léttenstrasse. '

1. Wie hédufig hat die Stadipolizei in diesem Bereich Verkehrskontrolien durchgefiihrt?

2. Wadre es méglich, diesen Abschnitt mit dem mobilen Blitzer der Stadt Dietikon regelméssig zu
iiberwachen?"

Die Kleine Anfrage von Michael Segrada (FDP) wird wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1

In den letzten drei Jahren wurden an der Weinbergstrasse keine Verkehrs- oder Geschwindigkeits-
kontrollen durchgefiinhrt.

Zu Frage 2

Ja, die Stadtpolizel wird kiinftig auch auf der Weinbergstrasse Geschwindigkeitsmessungen durch-
fiihren. In Zusammenhang mit der Petition "Tempo 30 auf dem Weinberg" wird diesem Quartier eine
hoéhere Aufmerksamkeit geschenkt.

Der Stadtrat beschliesst:

Die Kleine Anfrage von Michael Segrada (FDP) betreffend Geschwindigkeitskontrollen auf der Wein-
bergstrasse wird im Sinne der Erwdgungen beantwortet.

Mitteilung durch Protokollauszug an:
== Alle Mitglieder des Gemeinderates:

- Sekretariat Gemeinderat;

- Polizeichef;

- Leiter Sicherheits- und Gesundheitsabteilung;
- Sicherheits- und Gesundheitsvorstand.
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